



市委全面依法治市办召开会议 增强工作规范性科学性 提升工作凝聚力战斗力

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 陈连恒 报道)7月15日,市委全面依法治市委员会办公室召开第八次会议。市委常委会、政法委书记、市委全面依法治市办主任孟晓雷出席会议。会议指出,要提升政治站位,进一步增强做好中央依法治国办

督察山东反馈问题整改工作的紧迫感和责任感。要完善推进措施,明确职责、推动落实,围绕中心、强化保障,对标先进、完善机制,进一步增强依法治市工作的规范性科学性。要加强组织领导,进一步提升依法治市工作的凝聚力战斗力。

我市探索建立不同类型企业 法治供给个性化清单

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 高杨坤 报道)7月15日,市委全面依法治市委员会立法协调小组第三次会议暨营创法治营商环境部署推进会议召开。市委常委、政法委书记、市委全面依法治市委员会立法协调小组组长孟晓雷出席会议。

会议指出,要坚持问题导向,为企业特别是“83”工程中重点企业提供专业精准高效的法治服务。要坚持从需求侧调研、从供给侧改革的方式方法,根据市场主体法治需求个性化清单,落实好政法机关法治供给个性化清单。王体功主持会议。

滨州市社区矫正委员会 召开第一次会议

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 程胜波 报道)7月15日,滨州市社区矫正委员会召开第一次会议。市委常委、政法委书记、市社区矫正委员会主任孟晓雷出席并讲话。会议指出,要把社区矫正工作放在全面依法治市大局中谋划,确保社区矫正工作始终沿着正确方向前进。要以贯彻实施《社区矫正法》为契机,重点突破问题瓶颈,健全机构、规范运行,完善机制、常治长效,强化保障、夯实基础,全力推动社区矫正工作高质量发展。王体功主持会议。

划,确保社区矫正工作始终沿着正确方向前进。要以贯彻实施《社区矫正法》为契机,重点突破问题瓶颈,健全机构、规范运行,完善机制、常治长效,强化保障、夯实基础,全力推动社区矫正工作高质量发展。王体功主持会议。

住滨全国人大代表沈志强 一建议被海关总署采纳立项 根据建议,阳信将建设进境肉类指定监管场地

滨州日报/滨州网讯(记者 报道)在今年召开的十三届全国人大四次会议上,全国人大代表沈志强提出的《关于在山东省滨州市阳信县建设进境肉类指定监管场地,促进乡村振兴的建议》被海关总署采纳立项,并给予优先办理。日前,海关总署以署监复【2021】1号文专函回复全国人大代表沈志强称,海关总署在收到相关立项申请材料后,立即优先办理立项审核手续,并指导济南海关联系地方政府对有关材料进行补充报送。目前,海关总署已制发《海关总署关于同意在山东省滨州市阳信县设立进境肉类指定监管场地的批复》,同意其立项申请。下一步,海关总署将积极指

导济南海关做好对该场地建设的技术支持工作,协助该场地如期完成建设。届时,海关总署将优先组织开展审核验收,推进该场地尽早投入使用,以保障民生需求,服务地方外向型经济发展。据悉,监管场地批准设立后,阳信县围绕“平时服务、急时应急、战时应急”,逐渐将阳信打造成世界牛肉的加工流通中心”的总要求,积极做好牛肉加工、贮备、运输等工作,完善供求调节功能,为应对重大疫情和其他突发事件影响提供肉类供应安全保障。同时,可实现进口牛肉“一次申报、一次查验、一次放行”,极大地提高了通关效率,降低了牛肉加工企业生产经营成本,还可增加就业岗位5000多个。

《求是》杂志发表 习近平总书记重要文章 《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》

(上接第一版)为了实现中华民族伟大复兴,中国共产党团结带领中国人民,创造了新民主主义革命的伟大成就,创造了社会主义革命和建设的伟大成就,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程!文章指出,一百年前,中国共产党的先驱们创建了中国共产党,形成了坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,这是中国共产党的精神之源。一百年来,中国共产党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大!

文章指出,以史为鉴,可以知兴替。我们要用历史映照现实、远观未来,从中国共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。以史为鉴、开创未来,必须坚持中国共产党坚强领导,必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗,必须继续推进马克思主义中国化,必须坚持和发展中国特色社会主义,必须加快国防和军队现代化,必须不断推动构建人类命运共同体,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,必须加强中华儿女大团结,必须不断推进党的建设新的伟大工程。文章号召全体中国共产党党员,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣。

乘势而上抓攻坚 创富图强求突破 市发改委落实主推责任保障重点项目全力推进 一线工作帮督办、解决问题促落实已成为发改部门工作常态,“当日事当日毕”成为干部职工共识

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 通讯员 鹿晓程 报道)近日,省级重点项目创新集团80万吨高强高韧铝合金项目一期8条生产线顺利完成调试,进入正式生产阶段,同时项目二期工程厂房主体建设完工。这标志着创新集团正式向高铁、轻轨、汽车轻量化等高端铝合金产品领域进军。这是全市全力推进省级重点项目的缩影。市发改委落实主推责任保障省级重点项目全力推进。

直牵头责任单位主推责任、市直配合责任单位协办责任、县市区属地承接责任、“83”工程一线干部组织协调和跟踪核查责任,层层督办、层层落实,确保项目全力推进。市发改委作为重点项目主推责任部门,在推进项目进展过程中,探索出“纵横”协作双向工作法,在保障项目落实落地的同时,发改部门广大干部担当务实的工作作风也在工作一线得到了进一步锤炼。

6月21日,山东宏顺循环科技有限公司中欧循环科技产业园报废汽车拆解与再生铝生产项目设备工程部经理贾文接到了邹平市发改局电话:“6月19日,《加强两高项目管理的通知》已经省领导签发,再生铝未列入‘两高项目’,项目手续办理自6月19日重启,项目其他的手续请抓紧正常办理”。贾文高兴地说:

“太好了,马上就办。”这次项目手续办理的顺利推进反馈,得益于市发改委开展实施的“纵向工作法”,即“市发改委+责任单位+‘83’一线干部”的落实反馈工作机制。落实反馈工作机制不仅大大提高了政策措施在企业落地落实的效率,也使得企业诉求能在第一时间反馈到市发改委,极大提高了政策制定和对项目服务的精准度。市委部署的“83”工程中,市发改委承担了33项重点项目,他们利用“横向工作法”细化分工方案,分解任务到工业科、固定资产投资科、新旧动能转换科等11个科室,并明确各牵头科室的具体任务目标,任务目标完成情况在科室每周实绩表中向各单位公示。“纵向工作法”,即“牵头科室+督导调度专班+协调推

进会议”推进问题解决工作机制。除了牵头科室,市发改委还专门成立了“83”工程督导指挥专班,负责牵头抓总,每月将各科室承担的项目进展汇总分析,着重汇总分类出项目存在的问题,分析查找制约项目落地推进的资金、土地、环境容量等原因,重点推进解决。针对工程推进过程中遇到的资金和要素需求问题,市发改委召开协调推进会议逐个分析研究,精准交办,各科室限时办结并及督导通报。截至6月底,市发改委召开协调会议8次,汇总问题28个,问题全部得到推进解决,务实、担当、作为的发改干部工作作风在一次问题解决的历练和提升。一线工作帮督办、解决问题促落实已成为发改部门的工作常态,“当日事当日毕”成为发改干部职工的共识。

滨州市第二人民医院重症医学科副主任范磊： 坚守一名党员的初心 用生命去守护生命



每个人都有自己的梦想。范磊选择从医,源于儿时“当医生能治病”的梦想。“我要是医生就好了,让所有人都不得病!”在他的小学日记本上,这段稚嫩的语言却是最虔诚的期望。2008年10月,怀揣着医学梦,牢记“健康所系、性命相托”的希波克拉底誓言,范磊走进了滨州市第二人民医院,开始了自己的执业之路。

作为一名ICU医生,是“痛苦”的。痛的是,时常感受到不能承受的生命之重,经历着“眼睁睁看着一个生命消逝,但又无能为力”的心痛!苦的是,因为收治的都是危重症患者,医护人员24小时随时待命,工作压力极大、工作强度极大。

夜,范磊不停地看监护仪器、查血、看瞳孔,连上厕所都不敢,生怕一离开,病人可能就会出现状况。但在持续抢救一周后,她终因循环衰竭离开了人世。

作为一名共产党员,是“奉献”的。作为一名共产党员,愿意用生命去守护生命。2016年,范磊被查出甲状腺癌,一种5年生存率较高,5年复发率较高的“不死癌症”。尽管是一名医生,起初范磊也很恐惧,惶恐之余,是不可言说、撕心裂肺的痛苦与沮丧。有人说,“如果你的生命开始倒计时,就会拼了命地去争分夺秒”。今年术后的第5年,范磊很幸运,病情得到了有效控制。所以,范磊更加珍惜这份眷顾,尽可能多地治病救人。范磊有两个身份,共产党员和医生。2020年2月9日,医院接到驰援湖北的紧急要求。“在这非常时期、危急时刻,无论哪个身份,我都必须坚决顶上,去为患者托起信心与希望,身患癌症又如何?我第一个报了名,成为山东省第八批援鄂

医疗队成员。”范磊说。在武汉的38个日日夜夜,笨重的防护服、模糊的视线、干裂的嘴唇、刺疼的压痕、湿透的衣服,每天伴随着范磊。所幸,不辱使命,范磊所在团队实现了患者零死亡、医护零感染。“有人说,我们是英雄,其实我们只是医务工作者中普通的一员,在党和人民最需要的时候,选择挺身而出,选择尽己所能,用生命守护生命。”他说。2015年5月11日中午,范磊正在抢救一名产后大出血的病人,因为出血难以控制,生命危在旦夕。谁能想到的是,那天他的父亲也近在咫尺,因为急性脑梗塞,正在医院神经内科抢救。焦急万分而又无法离开的父亲说:“你打发个人救我算啥,连爹也不要了吗?”那一刻,范磊心如刀割,他知道,父亲不是真怪他,是害怕,怕跟儿子见不上最后一面。“我无悔作出这样的选择,因为这是我的职责决定的,更是一名共产党员的初心决定的!”范磊说。

市关工委开展“大手拉小手同心跟党走”系列活动



滨州市关工委办
关心下一代

滨州市关工委办
关心下一代

滨州市关工委办
关心下一代

《滨州市新型智慧城市试点建设实施方案》印发实施 打造独具滨州特色的新型智慧城市样板

滨州市新型智慧城市试点建设实施方案(2021-2022年)》(以下简称《实施方案》)。日前,《实施方案》经市政府第81次常务会议审议通过并印发实施。据了解,新型智慧城市试点建设是省委、省政府自2019年开始部署的一项重点工作,主要目标是到2025年省内全部县(市、区)达到三星级以上,全部市和60%的县(市、区)达到四星级以上,力争打造3个以上的五星级标杆城市。我市积极争取省级试点,在2019年沾化区被

列为省级试点的基础上,通过积极争取2020年市本级和博兴县、阳信县正式列入试点,邹平市、无棣县、惠民县被列为预试点,我市成为全省首个全域化新型智慧城市试点和预试点城市。《实施方案》分总体目标、重点任务、实施步骤和保障措施4个部分。总体目标是以“优政、惠民、兴业、强基”为统领,构建智慧城市一体化综合指挥运营体系,形成一批优政惠民利企的创新应用场景,确保通过两年试点建设,达到省四星级新型智慧城市建设水平,打造独具滨州特色的新型智慧城市样板,为现代化富强滨州建设提供强力支撑。重点任务主要是从“优政、惠民、治理、兴业、强基”5个方面,确

定了27项建设任务,对照建设指标进行了任务分解,市直部门重点打造10大应用场景,县市区重点打造21个应用场景。政务服务方面,重点开展数据共享开放、建成“城市大脑”,打造“爱山东”App滨州分厅品牌等6项建设任务;惠民服务方面,重点开展智慧交通、智慧教育、智慧医疗、智慧文体等6大应用场景建设;社会治理方面,重点从智慧城市、智慧环保、数字应急等8个领域提升城市治理精细化、智能化水平;产业发展方面,主要从数字经济、产业数字化和新型业态3个方面壮大我市数字经济,推进产业数字化转型;基础设施方面,主要从高水平大数据中心、5G应用、完善公共视频基础设施和推广智慧能源4

个领域增强智慧城市基础设施支撑能力。试点建设期是2021-2022年,主要分动员部署、试点建设和总结提升三个阶段。动员部署阶段主要是出台建设方案,建立工作领导推进机制,召开推进会议,明确各级各部门责任分工,各县(市、区)同步制订试点实施方案;试点建设期主要是各责任单位按照试点方案部署,扎实推进各项任务落实,确保在规定时间内完成建设目标任务,确保2021年通过省中期评估,2022年达到终期验收条件;总结提升阶段主要是总结梳理智慧城市领域应用场景、优秀案例,形成可复制、可推广的成熟经验和模式。

用工求职不必东奔西跑
扫一扫二维码在家就能找
疫期用工平台